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1. 1【解析】由题意
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 【解析】
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 【解析】由题意
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 【解析】
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．故答案为
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 【解析】设球半径为
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．故答案为
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 【解析】由
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，学￥科网根据几何概型的概率计算公式得
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8.【答案】
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【解析】右准线方程为
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9.【答案】32

【解析】当
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，解得
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10.【答案】30

【解析】总费用
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 【解析】因为
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解得
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14.1
15.【解析】（1）在平面
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（2）∵BC⊥BD，平面
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16. 【解析】（1）∵a∥b，∴
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取得最大值，为3；当
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取得最小值，为
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17.【解析】（1）∵椭圆E的离心率为
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①.∵两准线之间的距离为8，∴
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②.联立①②得
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（2）设
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18.【解析】（1）记玻璃棒与
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19.【解析】当{an}为等差数列时，∵
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∴数列{an}是等差数列.
20. 【解析】（1）因为
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因为
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21.【选做题】本题包括A、B、C、D四小题，请选定其中两小题，并在相应的答题区域内作答。若多做，则按作答的前两小题评分。解答时应写出文字说明、学！科网证明过程或演算步骤。
A.【选修4-1：几何证明选讲】（本小题满分10分）

【解析】（1）因为
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（2）设
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C.【解析】直线
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D.【解析】由柯西不等式可得
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22.【解析】以AB，AD，AA1为x，y，z轴建立空间直角坐标系，如图，则A（0,0,0），B（2,0,0），D（0,2,0），A1（0,0，
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即A1B与AC1所成角的余弦值为
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23. 【解析】（1）
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